
Άμεση κατάπαυση του πυρός

Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Σωματείων και Συλλογικοτήτων στην Παλαιστίνη

Να εμποδίσουμε την μετατροπή της χώρας μας σε ορμητήριο των ΗΠΑ- ΝΑΤΟ – Ε.Ε. κατά του
μαχόμενου παλαιστινιακού λαού.

Συνεχίζεται και κλιμακώνεται η επιχείρηση γενοκτονίας και εθνοκάθαρσης του ισραηλινού
στρατού εναντίον της μαρτυρικής, παλαιστινιακής Γάζας. Τις τελευταίες ώρες, τα διεθνή μέσα
ενημέρωσης αναμεταδίδουν ότι βρίσκεται υπό εξέλιξη χερσαία εισβολή του Ισραήλ στη Γάζα, πράγμα
που συνεπάγεται μία πραγματική θηριωδία εναντίον εκατοντάδων χιλιάδων αθώων ανθρώπων. Ο
φυλακισμένος Παλαιστινιακός λαός της Γάζας, εξολοθρεύεται σε ένα φρικιαστικό πογκρόμ συλλογικής
ευθύνης, από τη στρατιωτική μηχανή θανάτου του φασιστικού κράτους του Ισραήλ. Η βαρβαρότητα του
κράτους – δολοφόνου αποδεικνύεται καθημερινά με το μακελειό χιλιάδων αμάχων παλαιστινίων μέσα
στους οποίους η μεγάλη πλειοψηφία είναι γυναικόπαιδα!

Η δολοφονική αυτή επιχείρηση και η εκατόμβη νεκρών έχει συγκλονίσει τους λαούς όλου του κόσμου οι
οποίοι βγαίνουν μαζικά στο δρόμο του αγώνα και εκφράζουν την αμέριστη Αλληλεγγύη στο
δοκιμαζόμενο παλαιστινιακό λαό. Απαιτούν την άμεση κατάπαυση των βομβαρδισμών και την
απεμπλοκή των κυβερνήσεων τους από αυτή την πρωτοφανή σφαγή εναντίον των
Παλαιστινίων.

Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη που συγκροτήθηκε από πρωτοβάθμια Σωματεία και
Συλλογικότητες πριν την έναρξη του πολέμου βρίσκεται σταθερά στο πλευρό της παλαιστινιακής
αντίστασης και καταδικάζει για άλλη μια φορά τα εγκλήματα του ισραηλινού στρατού στην κατεχόμενη
Παλαιστίνη.

Σε αυτή την σφαγή η ελληνική κυβέρνηση έχει ταχθεί με το μέρος του κράτους – δολοφόνου και εμπλέκει
ακόμη περισσότερο την χώρα στους επικίνδυνους και θανάσιμους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.

Η βάση της Σούδας γίνεται καθημερινά το ορμητήριο για τις αποστολές αμερικανικών αεροσκαφών και
πολεμικών πλοίων που κάνουν τον χωροφύλακα στην Ανατολική Μεσόγειο για να υπερασπίζονται τα γεω-
στρατηγικά, οικονομικά και πολιτικά συμφέροντα του ιμπεριαλιστικού μπλοκ, αλλά και του σιωνιστικού
κράτους!

Στην περιοχή αυτή επίσης συνωστίζονται πλοία και αεροσκάφη της Βρετανίας, της Γαλλίας κλπ.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση παραδίδει την Ελευσίνα και την 112 πτέρυγα μάχης για να μεταφερθούν
δεκάδες αεροσκάφη, μεταγωγικά, κατασκοπευτικά και ιπτάμενα τάνκερ ως αφετηρία στον πόλεμο της
Μέσης Ανατολής.

Δεν θα επιτρέψουμε η Ελλάδα να γίνει μια απέραντη αεροπορική βάση και ναύσταθμος δολοφονικών
ιμπεριαλιστικών σχεδίων.

Είμαστε απέναντι στην φιλοπολεμική πολιτική της κυβέρνησης η οποία εν μέσω συνεχούς επιδείνωσης της
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οικονομικής κατάστασης του λαού δαπανά δισ. ευρώ για εξοπλισμούς και όχι για την στήριξη των λαϊκών
εισοδημάτων από την εκρηκτική αύξηση σε όλα τα βασικά καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες.

Καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε την επιτελούμενη σφαγή του μαρτυρικού Παλαιστινιακού λαού, η
οποία έχει πάρει προ πολλού τις διαστάσεις εθνοκάθαρσης. Η επιχειρούμενη χερσαία εισβολή από το
Ισραήλ, υπηρετεί ως τελευταία πράξη, αυτό το παρανοϊκό σχέδιο του ακροδεξιού κυβερνητικού
συνασπισμού, υπό την ηγεσία του μακελάρη Νετανιάχου, ο οποίος επιθυμεί την εξολόθρευση ενός
ολόκληρου λαού, με τη συνενοχή ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ.

Απαιτούμε:

– Να σταματήσουν αμέσως οι βομβαρδισμοί των ισραηλινών στην Γάζα – Άμεση κατάπαυση
του πυρός

– Να σταματήσει η επιχείρηση εθνοκάθαρσης, γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού

– Καμία αξιοποίηση της στρατιωτικής βάσης της Ελευσίνας.

– Να επιστρέψει άμεσα η φρεγάτα «Ψαρά».

– Διακοπή κάθε συνεργασίας Ελλάδας – Ισραήλ σε στρατιωτικό – οικονομικό – πολιτικό
επίπεδο.

– Να μπει STOP στους εξοπλισμούς και να διατεθούν ουσιαστικά κονδύλια για την υγεία, την
παιδεία, την κοινωνική πρόνοια, την στήριξη των ανέργων, των συνταξιούχων και των
φτωχών λαϊκών στρωμάτων.

Ταυτόχρονα ο αγωνιζόμενος παλαιστινιακός λαός έχει επείγουσα ανάγκη από ιατρικό και
φαρμακευτικό υλικό αφού οι ισραηλινοί κατακτητές έχουν βομβαρδίσει και καταστρέψει δεκάδες
υποδομές στη νοσοκομειακή περίθαλψη και αφήνουν με το σταγονόμετρο να περνάει η διεθνής βοήθεια
στην Γάζα.

Απευθύνουμε κάλεσμα στους συνδικαλιστικούς φορείς του ιατρικού και υγειονομικού κόσμου της χώρας
να αναλάβουν άμεσα σχετική Πρωτοβουλία.

Η Πρωτοβουλία μας θα ανακοινώσει τις επόμενες ημέρες, λεπτομέρειες για τον τρόπο συλλογής ιατρικού
και φαρμακευτικού υλικού στο πλαίσιο συγκεκριμένων δράσεων.

Η Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων


